
Dombóvári István 

Kötelezők röviden szájbergyerekeknek 
 
 
 
Mostanában nagy divatját éli a rövidített irodalom. Korunk pléjsztésön mellett felnövő 
legújabb generációjától szinte lehetetlen elvárni, hogy önként leemelje a polcról azt a 
bizonyos tárgyat, amelyet mi annak idején így hívtunk: Könyv! 
 
De ki vagyok én, hogy ítélkezzem?! A Kultúra, akárhogyan is vesszük, mégiscsak a nála 
nagyobb Piac része és mint piaci elemnek, kutyakötelessége a kereslethez alkalmazkodnia. 
Ennek értelmében ki kell alakítanunk egy olyan műfajt, amellyel azokat is el tudjuk érni, 
akiket eddig valamiért nem sikerült. Ezt a képletet a gyakorlatra alkalmazva, első lépésként 
szeretném mindenkinek büszkén bemutatni az általános iskolás kötelező olvasmányok 
szuperrövidített változatát számítógépfüggő nebulók számára. Íme a sorozat első darabjai!: 
 
 
Légy jó mindhalálig 

Misi a debreceni informatikushallgató egy csak virtuálisan látó öregember kérésére felad egy 

online lottót, amelyet aztán egy Török nevű adathalász ellop tőle. Misi megpróbál tagadni de 

az IP címe alapján lebuktatják. 

 

Az aranyember 

Egy másik Mihály meghackelt gabonát ad el a Vaterán és ebből építi fel a szerverparkját. 

Szép feleségére nagyon vigyáz, de egy közeli barátjának mégis sikerül áttörnie a tűzfalat. 

Végül letelepszik egy olyan szigeten ahol csak betárcsázós internet található. 

 

A kőszívű ember fiai 

Az öreg rendszergazda halála után fiai veszik át az admin szerepét. A háború egy kicsit 

szétzilálja őket, de végül mindegyik becsatlakozik a közös terminálra. A legkisebb fiú  

feláldozza magát és bátyja nicknevét használva elbukja az első életét.  

 

Egri csillagok 

Az egri hardverek kitartanak. Dobóék a vadiúj fejlesztésű Ring of Fire béta verzióját küldik 

harcba a kártékony spyware-ek ellen. Egy kisfiú ellopja egy török user loginját, amiért az 

bosszút esküszik. A törökök csodafegyvere Windows alapon lefagy, de nem adják fel és 

Linuxal próbálkoznak. Hasta la Windows Vista! 

 
 
Azt hiszem végre sikerült megépítenem a hidat a sokak által emlegetett generációs szakadék 
fölé. Már látom, ahogy a technokrácia ifjú titánjai ráklikkelnek a művekre, az aprólékosabbak 
átkonvertálják pédéefbe és létrejön végre az, amit mindannyian szeretnénk: befogadják az 
információt! 
 
Vagy ha nem, akkor még mindig ott a „Reset” gomb! 


